
 
Сьогодні, важливу роль відіграють фахівці з маркетингу для успішного 

функціонування промислового підприємств в сучасному конкурентному середовищі. 
Їхні знання, навички та досвід є важливими для розвитку ефективних стратегій 
маркетингу та досягнення успіху на ринку. В цьому зв’язку особливого значення 
набуває підготовка висококваліфікованих кадрів в цій галузі. Саме таку задачу має 
виконувати освітня-професійна програма «Маркетинг», яка розроблена відповідно 
до сучасних вимог бізнесу на кафедрі менеджменту Донбаської державної 
машинобудівній академії.  

Освітня-професійна програма «Маркетинг», розроблена робочою групою, в 
яку ввійшли науковці та потенційні роботодавці, які підтвердили потребу в підготовці 
фахівців цієї спеціальності. Мета освітньо-професійної програми актуальна та 
відповідає викликам сучасності. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і опис 
освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей випускника, 
нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, визначені форми атестації 
здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.  

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 
«Маркетинг» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. 
Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та 
обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг» і покликані 
сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
потенційних роботодавців. 

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що 
освітньо-професійна програма «Маркетинг» відповідає вимогам для підготовки 
фахівців з спеціальності 075 «Маркетинг» та може бути взята для організації 
ефективного навчального процесу. 
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